COURRIEL POUR LES AIDES À DOMICILE

Objet : Célébrons ensemble la Journée nationale des aides à domicile au sein des EÉSAD
Bonjour,
Le 28 mai 2025, c’est votre journée. Partout au Québec, nous soulignerons avec fierté et reconnaissance le rôle indispensable que vous jouez chaque jour en tant qu’aide à domicile.
À cette occasion, les EÉSAD, en collaboration avec le Réseau de coopération des entreprises d’économie sociale en aide à domicile (EÉSAD), vous invitent à prendre part à cette célébration qui mettra en lumière votre travail, votre engagement et la différence que vous faites dans la vie de milliers de personnes.
Participez à votre façon!
Pour faire rayonner votre métier, nous vous invitons à afficher votre fierté en téléchargeant et en partageant les visuels de la trousse de visibilité « J’aide à domicile », spécialement conçue pour vous.

Vous y trouverez :
· Une photo de profil et une bannière Facebook
· Des visuels pour publications Facebook et Instagram
· Une affiche format 8½ x 11
· Une carte postale
Il suffit de choisir les formats qui vous conviennent et de les publier sur vos réseaux sociaux d’ici le 28 mai. Toutes les instructions sont simples et incluses dans la trousse.
Téléchargez votre trousse ici : J’aide à domicile
Et n’oubliez pas d’utiliser le mot-clic #JaideADomicile (notamment sur Instagram) pour faire entendre votre voix et celle de vos collègues partout au Québec.
Merci pour tout ce que vous faites. Cette journée est la vôtre — et vous la méritez amplement. Nous vous souhaitons une très belle et inspirante Journée nationale des aides à domicile !
Ensemble, faisons rayonner la fierté d’être aide à domicile!

